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Zadania egzaminacyjne —- MATEMATYKA - grupa A kod ucznia ...................

Zadanie 1 (1 pkt)

lloczyn 812 -9* jest réwny

A) 3¢ B) 30 C) 316 D) 314

Zadanie 2 (1 pkt)

Liczba x jest najmniejsza liczbg dodatnig podzielng przez 3 i 4, a liczba y jest najwigksza
liczba dwucyfrowa podzielng przez 2 i 9. Najmniejsza wspdlna wielokrotnos¢ liczb x i y jest
roéwna

A) 72 B) 108 C) 180 D) 216

Zadanie 3 (1 pkt)

Rownos¢ 1 = % + % + % bedzie prawdziwa, jesli w miejsce a,b i ¢ zostang wpisane liczby

A) 2,3, 4 B) 3, 4, 6 C)2,3,6 D)3, 4,8

Zadanie 4 (1 pkt)

. : o 5 4 7 5
Dane s liczby a i b takie, Ze —;<a<-—;oraz _Z<b<_2'

Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest fatszywe.

lloraz Z jest zawsze dodatni P F

Roznica 3a — 4b jest zawsze dodatnia P F




BRUDNOPIS




Zadanie 5 (1 pkt)
Ile jest wszystkich czterocyfrowych liczb naturalnych mniejszych niz 2017?

A) 2016 B) 2017 C) 1016 D) 1017

Zadanie 6 (1 pkt)

Dane s liczby @ = 44/3 b =38, c =62 d = 2\/6, Kiora zaleznosé jest prawdziwa?
A) a>b B)b<c Ca>d D)c=d

Zadanie 7 (1 pkt)

Jesli dtugos¢ jednego boku prostokata zwigkszymy o 20%, a dtugos¢ drugiego boku
prostokata zmniejszymy o 5%, to pole prostokata zwiekszy si¢ o:

A) 12% B) 14% C) 15% D) 16%
Zadanie 8 (1 pkt)

Na diagramie przedstawiono wyniki sprawdzianu z matematyki przeprowadzonego w klasie
Vlllc. Za rozwigzanie wszystkich zadan mozna byto uzyska¢ maksymalnie 30 punktow, ale
nikt nie zdobyt wigcej niz 25 punktéw oraz nikt nie otrzymat mniej niz 10 punktow.

I=lsizhisln

100 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
Liczba punkitw

liczba ucznidw
= = M W #

Wynik powyzej 50% punktéw mozliwych do zdobycia uzyskato A/B uczniow.
A) 19 B) 20
Doktadnie 12 uczniéw uzyskato wynik C/D punktow mozliwych do zdobycia.

C) powyzej 60% D) ponizej 40%
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Zadanie 9 (1 pkt)

Dany jest wzor:P = 2(a + b)H opisujacy pole powierzchni bocznej graniastostupa prostego
czworokatnego o wysokosci H1i krawedziach podstawy rownych: a,a,b,b. Ktorym
rOwnaniem opisano b Wyznaczone poprawnie z tego wzoru?

P-2a
H

2a—-P
H

- P _ —gq_Lr — _
A)b—ZH a B)b=a 7 C)b= D)b =

Zadanie 10 (1 pkt)

Stezenie roztworu poczatkowo wzrosto o 30%, a po 10 minutach wzrosto o dalsze 20%. W
wyniku tych zmian stezenie wzrosto o

A) 44% B) 50% C) 56% D) 60%
Zadanie 11 (1 pkt)

Dane jest wyrazenie (2a? — 2ab)(3ab — 3b?). Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F

—jesli jest fatszywe.
Dane wyrazenie jest rOwne wyrazeniu 6ab(a — b)? P | F
Dane wyrazenie jest rOwne wyrazeniu 6a3h — 6ab3 P F

Zadanie 12 (1 pkt)

W pudelku sg tylko kule biale i czarne, przy czym kul czarnych jest o 5 wigcej niz kul
biatych, a prawdopodobienstwo wylosowania kuli bialej jest dwa razy mniejsze, niz
prawdopodobienstwo wylosowania kuli czarnej. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F
—jesli jest fatszywe.

W pudetku jest wigcej niz 12 kul. P F

Po dotozeniu do pudetka 3 kul czarnych, prawdopodobienstwo wylosowania
kuli biatej bedzie 3 razy mniejsze niz prawdopodobienstwo wylosowania P F
kuli czarnej.
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Zadanie 13 (1 pkt)
W pudetku znajduje si¢ 30 losow, w tym 5 losow wygrywajacych i 25 losow
przegrywajacych. Po wyciggnieciu los nie jest zwracany do pudetka. Ania wybrata pig¢ losow

I wszystkie byly przegrywajace. Po Ani  jeden los  wyciagnal  Kuba.
Jakie jest prawdopodobienstwo, ze Kuba wyciggnat los przegrywajacy?

2 4 1 5
A 3 B) < C3 D) -

Zadanie 14 (1 pkt)

Uczniowie na zimowisku zostali podzielni na 4 grupy. Tabela zawiera informacj¢ o liczbie
ucznidw w poszczegolnych grupach z podziatem ze wzgledu na ich wiek.

Wiek | Grupa | | Grupa ll | Grupa lll | Grupa IV
10 lat 20 10 30 20
11 lat 30 10 20 0
12 lat 40 30 30 20

Prawdopodobienstwo, ze losowo wybrany uczen grupy ma 12 lat jest najwicksze, gdy
ucznia losujemy z grupy
A) I B) Il

C) NI D) IV

Zadanie 15 (1 pkt)

Na rysunku przedstawiono okrag o srodku O, ktory jest styczny do wszystkich bokow trapezu
réwnoramiennego ABCD. Ramiona AD i BC sa styczne do tego okregu odpowiednio w
punktach K i L. Kat wypukly KOL ma miar¢ 150°.

Miara «a kata ostrego tego trapezu jest rOwna

A) 75° B) 80° C) 85° D) 65°
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Zadanie 16 (1 pkt)

Pole trojkata wynosi 4 cm? . Pole trojkata do niego podobnego jest rowne 64 cm?. Skala
podobienstwa trojkata wigkszego do mniejszego jest rtowna

A) 2 B) 4 C)6 D)9
Zadanie 17 (1 pkt)

W trojkacie réwnoramiennym o obwodzie 31 cm ramig¢ jest dtuzsze od podstawy o 5 cm.
Ramig tego trojkata ma dlugosc

A) 24 cm B) 12 cm C)7cm D) 6 cm
Zadanie 18 (1 pkt)

Konce odcinka AB majg wspétrzedne A = (—4,1) i B = (—4,5). Na symetralnej
odcinka AB lezy punkt o wspotrzgdnych

A) (=4,7) B) (1,5) C) (4,6) D) (4,3)

Zadanie 19 (1 pkt)

Jedna $ciane drewnianego sze$cianu pomalowano na czerwono, a pozostate — na biato. Ten
sze$cian rozcig¢to na 27 jednakowych szesciandw. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub
F —jesli jest fatlszywe.

Tylko cztery mate szesciany maja doktadnie jedng §ciang pomalowang na biato. | P | F

Tylko cztery mate sze$ciany majg trzy §ciany pomalowane na biato. PlF

Zadanie 20 (1 pkt)
Ostrostup o 2020 $cianach ma A/B krawedzi.

A) 4038 B) 4040

Graniastostup o 2020 wierzchotkach ma C/D $cian.

C) 1010 D) 1012
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